

TRST - Znanstveni licej Franceta Prešerna Z vrstniki iz Celovca in Naklega se bodo odpovedali plastenkam

Skupina dijakov medtem v Ljubljani uri slovenščino

Skupina tridesetih dijakov liceja Franceta Prešerna se te dni mudi v Ljubljani, kjer na Centru za slovenščino kot drugi in tuji jezik obiskujejo tečaj slovenščine. Tečaj nudita Ministrstvo za šolstvo in Zavod za šolstvo Republike Slovenije.

Naslednji teden pa bodo tržaški dijaki gostili skupino dijakinj, dijakov in profesorjev z gimnazije Biotehniški center Naklo in Zvezne dvojezične gimnazije v Celovcu v okviru evropskega projekta Erasmus Zeleni sijaj. Teden bo minil v znamenju ekologije in varstva okolja.

Prvi dan bodo v veliki dvorani liceja gostom predstavili šolo ter slovensko manjšino v Italiji in njeno šolstvo. Sledile bodo delavnice o reciklaži papirja in izračunu ekološkega odtisa vsakega posameznika, oris sodelovanja s skladom Luchetta Ota D'Angelo Hrvat in voden sprehod po Trstu.

V mestni piceriji bodo na prvi dan druženja dijaki spoznavali zdravo in trajnostno prehrano, v trgovini Al-

tromercato Trieste Bottega Mosaico pa pravično trgovino.

V naslednjih dneh se bodo dijaki in gostje odpravili na izlet v naravni rezervat Isola della Cona, kjer bodo spoznavali življenje v vodi in na kopnem, sprehodili se bodo tudi po peščenih plažih v Gradežu. Na ribiški poti med Križem in Nabrežino bodo spoznavali kraško suhogradnjo, obiskali bodo tudi znanstveno-raziskovalni center za morsko biologijo OGS v Brojenci in Miramarski grad ter park. Za voden ogled le-tega bodo poskrbeli kar tržaški dijaki.

Zadnji petkov dan bo minil v znamenju zaključne prireditve in druženja ob hrani in pijači. Pred tem pa se bodo na liceju Prešeren ob 10.30 srečale ravnateljice vseh treh izobraževalnih zavodov.

Tržaški višješolci in gostje bodo cel teden pili vodo iz pipe in ne bodo uporabljali plastenk, pripravili bodo tudi nekaj powerpointov in priložnostnih plakatov.

la
m
m
po
ja
to
ko
m
je
ra
jir
V
ir
sa
di
va
To
iz
ga
va
ilu
fo
Fo
gr
je
če
Jev
no
me
str
zn
kn
slo